



## **Противодействие экстремистской и террористической деятельности – одна из основных задач правоохранительных органов**

Распространение экстремистских идей в социальных сетях и средствах массовой информации представляет повышенную общественную опасность в связи с охватом значительной части аудитории. Экстремизм является особо опасным преступлением, поскольку без должного реагирования способен переродиться в терроризм. Федеральным законом № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» установлен запрет на использование сетей связи общего пользования для проявления в той или иной степени признаков экстремизма. В случае выявления фактов нарушений этого запрета применяются меры государственных наказаний, а при наличии признаков преступления – меры уголовной ответственности. За преступления экстремистского характера предусмотрено наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок от двух до шести лет лишения свободы.

Вопросы выявления преступлений экстремистского характера относятся к зоне ответственности оперативных служб ФСБ и МВД. После проведения необходимого комплекса оперативно-розыскных мероприятий собранные материалы, которые содержат признаки преступления, направляются в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании лица, нарушившего законодательство о противодействии экстремизму. Благодаря тесному взаимодействию сотрудников следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Северная Осетия – Алания, УФСБ и МВД по Республике Северная Осетия – Алания была пресечена деятельность местного жителя, который на одном из публичных интернет-сайтов оставлял комментарии экстремистского характера, направленные на разжигание межнациональной розни. Преступность поведения виновного была полностью доказана собранными доказательствами, и приговором суда, который уже вступил в законную силу.

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/folder/875493/item/875494>